
本紙はボランティアの協力により音訳版を作成しています。詳しくは議会事務局まで問合せください。

開催

検　索那須町議会中継
議会を動画で見よう。

表紙の紹介

３月本会議の模様をインターネットで動画配信しています。

　新型コロナウイルスの感染拡大による「まん延防止重点措置」期間中の議会とい
うことで、一般質問は議員と町執行部の議場への入場者数を制限してのものでした。
　議場へ入場しない議員や町執行部は別室でタブレットを利用しての視聴であっ
たようです。 企業においても在宅勤務やサテライトオフィスといったテレワークの
導入による働き方の変化がありました。 業種によってはテレワークの導入が難しい企
業もあると思いますが、今後は新しい働き方が定着するのではないかと思います。 
議会においてもタブレットを活用した会議や研修など新しい議会活動、議員活動が
増えてくるかもしれません。 その時代に合った活動が議会にも求められるのではな
いでしょうか。
　議員の皆様にはこれからも町民目線に立った議員活動を期待しております。

　日本の子どもの相対的貧困率はＯＥＣＤ加盟国中、高い水準にあります。 那須町で
も約10人に1人が貧困状態にあり、令和3年度「那須町子どもの貧困対策推進計画」が策
定されました。 そのような子どもたちに温かい食事を安価で提供するために、那須中
学校前で月に2回、那須子ども食堂「ザ・テーブル」が開催されています。 那須町では初
の子ども食堂で、ボランティアの皆さんにより運営されています。
　4月10日、開催初日の様子を取材してきましたので、次号の「議員見聞録」のページに
掲載予定です。 町民の皆さんにも、是非、興味を持って頂き、ご支援、ご協力をお願いで
きたらと思います。 全ての子どもたちが楽しく、幸せな日々を送れるよう、我々議員も
努めなければなりません。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　高橋　輝　
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※開催予定は変更する場合がありますので、予めご了承ください。　

開催予定（５月～６月）５/２７・６/２９（9時～）議員全員協議会傍聴のご案内議員全員協議会傍聴のご案内
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　私は那須が大好きで、かつては旅人として訪れていました。13年前、夫の退職を機に川越から引っ越してきました。
旅人から町民になった嬉しさでいっぱいの二人。 友人や仲間にも恵まれ、当地の四季を存分に味わう日々を過ごし
たのです。
　ところが、２年前、夫が脳溢血で倒れ、時の流れが一変。 重度障害を抱え、車イスでの生活となりました。 それからは、
幾多の方々の支えを得て、何とか前を向いて生きています。
　私の一番の困り事は、買い物や用足しの際の足の便です。 デマンドタクシーは予約できない場合も度々ですし、黒田
原、イオンタウン方面は 「月・水・金」 と限られています。 また、町民バスを利用するためにはバス停まで30分歩きま
す。風雨の日は、正直言うと泣きたくなりますね。 せめて徒歩10分ぐらいの場所にバス停があれば、とても助かります。
　町民バス、スクールバス、デマンドタクシーなどの効果的運行を具体的に検討されるよう切望します。 運転免許を
自主返納した友人の中には 「那須での暮らしは困難だ」 と他県へ越した方もいて、とても残念です。 縁あって那須町
民になった人が安心して定住できる町づくりを期待したいと思います。
　議会だより、とても読みやすく、分かりやすいです。 次号も楽しみにしています。
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　那須中学校で４月１２日、地震を想定した避難訓練を実施しました。 生徒たちは数十秒後に来る大
きな揺れに備え、速やかに机の下に身の安全を確保。 その後全校生徒が校庭に避難するまで４分かか
らなかった。 生徒自ら判断する力を日頃から養っておくことが大切だと実感した日でした。 


